

附件

科技感直接拉满 指尖一点沉浸观展 ——“广东省反邪教警示教育网上基地” 正式上线

为进一步筑牢广大党员干部和人民群众反邪教思想防线，从源头上治理和防范邪教，由广东省委政法委联合南方新闻网，创新性打造的全国首个反邪教警示教育网上基地——“广东省反邪教警示教育网上基地”12月10日正式上线，网友可以通过电脑、手机等设备在线浏览观看。

据了解，“广东省反邪教警示教育网上基地”打破常规布局，由主打网上展览的“反邪展馆”、主打游戏互动的“祛邪之战”和主打短视频传播的“警示剧场”三部分组成。各部分内容相互补充又各具特色，让观众充分感受到形式更加生动鲜活、内涵和外延更加丰富、与游览实体展馆截然不同的全新体验。

科技创新手段处处可见，沉浸式观展成为现实。据了解，“网上基地”综合运用了3D建模、CG渲染、增强现实、环绕声场等前沿技术，将虚拟世界的震撼场景与邪教触目惊心的残酷现实相结合。比如其中的“祛邪之战”部分，就是一个以互动游戏为引导、反邪宣传内容为中心的沉浸式科普空间，通过独特的角色设定，将宣教内容融合在五个各具特色

的游戏关卡中，让观众在“第一人称”的游戏交互中，循序渐进、逐层深入了解邪教的各种危害和骗人手法，感受到有别于传统实体展馆的沉浸式观展。

多种鲜活形式轮番上阵，专业内容也不再枯燥。据统计，“网上基地”根据权威资料，精选出了261个音视频、809张图片和8.7万字文字。丰富的内容并非只是枯燥无味的说教，而是由同样丰富的多媒体形式一一带出。比如在“警示剧场”部分，收录了以不同身份为主角的反邪动漫剧、反邪歌曲、微视频、微电影等不同类型的72个原创优秀视频，观众可“一站式”浏览到各样“接地气”又“冒热气”的反邪作品。整个“网上基地”以深入浅出的解读、通俗易懂的语言，将反邪教教育主题寓于生动的展示体验之中，面向大众普及反邪知识。

多样观看方式任你挑选，随时随地一“点”即看。“网上基地”不受时间、地点和终端平台的限制，在手机、平板、电脑、电视等网络设备上打开网址即可浏览，无需额外设置或下载。观众在互动游戏中的成就，还能实时分享到朋友圈等社交平台上进行分享，营造“人人来识邪，大众齐反邪”的社会氛围。

作为广东省委政法委创新教育形式、提升宣传效果的又一重要举措，“广东省反邪教警示教育网上基地”解决了传统实体基地宣传受众范围有限，宣传效果受到时间、场地、资金等限制的难题，将警示教育从原先的“单向传播”变为“双

向互动”，实现了警示教育“线上”“线下”全覆盖，对进一步深化邪教问题源头治理、提高全社会识邪辨邪能力、营造良好的反邪教舆论氛围具有重要作用。

“广东省反邪教警示教育网上基地”现已正式上线，网民可通过广东政法网、广东省反邪教网、南方新闻网、“木棉雅韵”微信公众号和“广东反邪教”微博等入口进入“网上基地”，也可以访问网址：广东省反邪教警示教育网上基地（[Http://jyjd.southcn.com](http://jyjd.southcn.com)）、南方新闻网（www.southcn.com）、广东政法网（www.gdzf.org.cn）、广东省反邪教网（www.gdsfxj.com），还可以直接扫描二维码参观浏览。



“广东省反邪教警示教育网上基地”二维码



“木棉雅韵”微信公众号二维码



“广东反邪教”微博二维码